

11月起

垃圾不分类 最高罚2000元

南京被列入了强制垃圾分类城市之中，今年起，南京的机关企事业单位、宾馆、酒店等公共场所都要率先垃圾分类。10月16日，现代快报记者从南京城管全力推进垃圾分类专项执法发布会上获悉，南京对机关事业单位、社区组织、公共场所管理单位、公共服务企业等四类单位进行垃圾分类情况普查，没有分类的要求整改，今年11月起将动真格，开展为期一个月的南京城管垃圾分类专项执法，一直整改不到位的将面临处罚，最高2000元。

通讯员 王晓 现代快报+/ZAKER南京记者 赵丹丹



玄武门街道内的可回收物分类桶

单位垃圾分类六要点

在玄武区玄武门社区卫生服务中心，门前放置了六个分类垃圾桶，分别投放有害垃圾、纸类、金属、玻璃、塑料以及其他垃圾。此外还设置了一处专门的装修垃圾临时堆放点。对于医疗垃圾，他们也有专门的储存地方和收运系统。中心的主任张松介绍，他们今年4月左右开始垃圾分类，目前员工们已经基本能准确投放。

据玄武区城管综合行政执法大队大队长苏晓介绍，目前，玄武区已经对辖区内648家机关企事业单位开展垃圾分类专项执法检查工作。

玄武区城管综合行政执法大队提出了六项必查的检查标准明细：第一，有分类投放的收集容器；第二，这些收集容器中必须至少有一个为有害垃圾收集容器；第三，在收集容器上应该贴有分类投放标志；第四，在醒目位置要张贴分类投放引导标志；第五，分类投放后，还需要进行二次分拣，防止分类不规范的发生，必须设立一个二次集中投放点；第六，二次分类投放后垃圾被分类收运，同时建立收运表等台账。

重阳节

公交开出两条敬老专线

重阳节到了，南京公交为老人“送礼”来了！10月16日，现代快报记者从南京公交集团获悉，即日起，南京公交将推出两条敬老线，分别是主城区江南公交的62路和江北地区扬子公交的640路。

16日上午，公交62路西街底站，两辆车身上绘有一个年轻人给老人捶背敬老爱亲图案的车整装待发。走进车厢，可以看到，为乘客准备的药箱里装有风油精、酒精、棉签、创可贴等贴心小药品，药品由一家药企按时更换，以确保符合时效。驾驶员后挡板处的方便袋里配有爱心雨伞，免费提供给没带雨伞的乘客使用。乘客使用过后，可以把雨伞还到线路上的任何一辆车。在车上的醒目位置，还张贴着关爱老年人的标志，车厢的拉

手、风道板的广告上，印制了古代24孝的故事和现代24孝的新标准宣传语和宣传画，处处洋溢着浓浓的敬老爱亲文化氛围。

据介绍，之所以选择62路和640路作为敬老线，是因为沿线的小区比较多，还有敬老院和福利院，每天老人卡的刷卡数能达到30%以上。

记者了解到，经常乘坐这两条的线路乘客，也可以一起加入敬老爱老的行列中来。公交集团为两条敬老线配备了感谢卡，对于在乘车中主动帮扶关爱助人为乐的乘客，驾驶员会奖励他们一张感谢卡，集齐十张，可以参加公交集团的年度最美乘客评选活动，公交集团会给与相应的奖励。

通讯员 卜照雪
现代快报+/ZAKER南京记者 李娜

28秒，押运员蒙眼组装防暴枪



蒙眼组装枪支比赛现场 警方供图

后他又用28秒就完成了枪支的组装，而在此过程中，他都是蒙着眼睛的。这位参赛队员优秀的表现引来现场观众的阵阵喝彩。他叫周志鹏，今年24岁，是扬州市保安服务总公司的一名押运员。在这次竞赛中，他凭借自己的优异表现，获得综合成绩第一名。此次大赛由江苏省保安协会、江苏省人力资源和社会保障厅主办，省武装守护押运专业委员会承办。据主办方介绍，此次竞赛共设置枪支拆解、体能测试、实弹射击、特种驾驶四个科目。经过3天的激烈角逐，首届江苏省保安员职业技能竞赛最终决出特等奖12名，江苏省人社厅决定，授予特等奖押运员“江苏省技术能手”称号。

江苏省公安厅治安总队负责人表示，目前江苏共有保安服务公司779家，在岗有证保安员24.4万余人。其中，武装守护押运保安公司40家，守护押运队员3.6万余人，配防防暴枪5000余支、押运车2602台，自建金库19座，为1295个银行网点提供武装守护和押运服务。

据悉，未来江苏省保安员职业技能竞赛还将扩容到其他保安岗位，同时竞赛层级也会提高。“争取成为省级一类竞赛，让我们的获胜选手不仅仅是技术能手，还要戴上‘状元’的花魁。”省保安协会相关负责人说。

通讯员 苏宫新 现代快报+/ZAKER南京记者 陶维洲

“红色微马”动脚更动脑

近日，首届“红色微马”趣味竞技赛在雨花台烈士陵园举行。现代快报记者了解到，与以往的微型马拉松赛事不同，此次“红色微马”趣味竞技赛不仅挑战体力，还要考验脑力。这场趣味竞技赛吸引了来自南京南站区域党建联盟360成员单位的大约200人参与。

这场竞技赛以雨花台烈士陵园内环形场地

为活动主赛场，全程约为4.5公里。参赛者需要在标有“红”“色”“微”“马”4处趣味竞技点，完成竞技内容，获得标志继续下一赛程。主办方介绍说，举办首届“红色微马”趣味竞技赛，主要是为进一步凝聚南京南站区域党建联盟360成员单位合力，丰富联盟活动内容，激发联盟活力。

通讯员 屠梦娇 现代快报+/ZAKER南京记者 鹿伟

● ● ● 在新街口看德国牙医

80岁拥有20颗牙！ 德国牙医种牙直播圆满成功

70周岁以上缺牙市民可申请免费种牙，前10名预约即送颈椎按摩仪



德系雅度口腔种植牙品质备受信赖

德国牙医种，韩国牙医讲 新一轮种牙高潮在雅度涌现

真正让顾客震惊的还是德国牙医马丁博士高超的种植牙技艺，简直让现场观众目不暇接，如果没有韩国朴东信博士专业细致的点评，对种植牙专业知识了解不多的现场市民，在马丁博士快速种好牙的过程中根本来不及思考种牙细节，因为他种牙的速度太快了！

亲眼见证了德系雅度口腔德韩专家团的种牙速度和种牙效果后，缺牙市民真的放心了，纷纷预约德国牙医种好牙。目前德系雅度口腔包括德国牙医马丁博士、韩国牙医朴东信博士在内的专家团都在为顾客精心种牙。种牙速度和种牙品质也是深受顾客好评，新一轮种植牙高潮正在德系雅度口腔涌现。

切口没“米粒”大，更舒适 80岁也可即刻种好牙

“关于种植牙直播，算上这次，近7年来我们已成功举办过6季了，每一季的侧重点都各不相同，每一季都精选典型种牙案例，通过高清摄像头向市民毫无保留地展示种牙全程。”德系雅度口腔院长吴学铭博士说。

直播现场上百人，共同直击德系雅度口腔本季种植牙直播，患者快速落齿重生、重拾口

福的场面。从种植牙导板到环切牙龈，从制备种植牙窝到精确植入种植体，快速修复牙冠，高清直播画面上德国牙医马丁博士种植牙的每一步骤都干净利落。德国牙医马丁博士擅长的德式智能导板种牙术，让南京许多原本做不了传统种植牙的市民，当天就重新拥有一口好牙。

种牙简便不麻烦子女 今日预约可获颈椎按摩仪

本季种牙直播采用的正是德系雅度口腔的德式智能导板种植牙术，其讲究种植体植入的精巧性，创口没米粒大，种牙速度快，出血少，愈合也快。很多半口、全口、高龄、高疑难缺牙的老年朋友，没麻烦子女，自己来院就能把牙轻轻松松种好。

为了让更多缺牙市民种上高品质好牙，目前，南京市玄武区慈善协会为南京70周岁以上缺牙市民提供免费种牙机会，凭有效证件即可申请；50周岁以上的缺牙市民凭有效证件，本周五至德系口腔还可免费拍摄价值350元的口腔CT一次（每人限一次）；另，瑞士高品质种植牙种1送1（种植体）！现在电话预约前10名顾客即送颈椎按摩仪。

预约热线：025-83116699

(宁)医广告【2018】第04-24-095号 广告